

документи до центрального офісу оператора, або до окремо визначеного розповсюджувача для проведення експертизи чека учасника та виплати виграшу (за умови виграшності чека учасника). Учасник, в такому разі, повинен пред'явити до представництва оператора: виграшний чек учасника, паспорт, а також довідку, видану уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії).

Центральний офіс оператора виплачує виграші у розмірі 50 000,01 грн і більше у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

*4.12. Порядок виплати виграшів за електронними чеками учасників, придбаними через веб-сайт у мережі Інтернет:*

4.12.1. Для отримання виграшу за виграшним чеком учасника, учасник повинен ініціювати перед розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через веб-сайт (відповідно до процедур, запроваджених на веб-сайті), центральним офісом оператора, представництвом оператора чи окремо визначеним розповсюджувачем виплату виграшу, а також надати інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, паспорт (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків - ідентифікаційний номер (окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті чи запис в електронному безконтактному носії).

Розповсюджувач звіряє дані білету лотереї (в електронній формі) з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує білет лотереї (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому учасником лотереї електронному білету лотереї.

4.12.2. Виграші у лотерею за електронними чеками учасників, придбаними через веб-сайт у мережі Інтернет виплачуються протягом строків, визначених пунктом 6.4 цих Умов для виграшів відповідного розміру.

4.12.3. Грошові виграші за електронними чеками учасників у розмірі до 54 999,99 грн виплачуються розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через мережу Інтернет, у готівковій формі. Зазначені у цьому підпункті виграші за бажанням учасника та за наявності технічної можливості можуть виплачуватись таким розповсюджувачем шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок учасника або на рахунок учасника в електронній платіжній системі. Перерахування призу на банківський рахунок учасника або на рахунок учасника в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.

4.12.4. Виграші за електронними чеками учасників, придбаними через веб-сайт у мережі Інтернет у розмірі 55 000,00 грн. і більше можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами, у тому числі розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через веб-сайт, у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

- центральним офісом оператора у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

4.12.5. Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші за електронними чеками учасників, придбаними через веб-сайт у мережі Інтернет, у розмірі 55 000,00 грн. і більше включно (окрім випадку, коли такі виграші виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами у пункті розповсюдження) на підставі пред'явленого учасником лотереї виграшного білету лотереї, паспорта, а також довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії). Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого учасником лотереї білету лотереї та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами, при їх виплаті не в пункті розповсюдження, виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

4.12.6. Для отримання призу (виграшу) у розмірі 55 000,00 грн і більше учасник може звернутись до представництва оператора, яке передає отримані від учасника документи до центрального офісу оператора, або до окремо визначеного розповсюджувача для проведення експертизи білету лотереї та виплати виграшу (за умови виграшності білету лотереї). Учасник, в такому разі, повинен пред'явити до представництва оператора: виграшний білет лотереї, паспорт, а також довідку, видану уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії).

Центральний офіс оператора виплачує виграші у розмірі 55 000,00 грн і більше у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

4.12. Право учасника на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи пред'явленого учасником чеку учасником. Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати чеків учасників. Сутність експертизи чеку учасника полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом:

- звірки шляхом сканування штрих-коду чека учасника з даними електронної системи прийняття ставок (для чеків учасників у паперовій формі);
- встановлення відсутності ознак підробки чеку учасника;
- перевірки додержання учасником граничних строків пред'явлення чеку учасника для отримання виграшу;

- співставлення ігрового варіанта, що зазначений на чеку учасника, із виграшною ігровою комбінацією розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано такий ігровий варіант;

- в інший спосіб, визначений оператором.

а) за чеками учасника з можливим виграшем до 3 726,00 грн. включно (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - будь-яким розповсюджувачем лотереї або представництвом оператора, або центральним офісом оператора;

б) за чеками учасника з можливим виграшем від 3 726,01 грн. та до 50 000,00 грн. включно (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, представництвом оператора, або центральним офісом оператора;

в) за чеками учасника з можливим виграшем у розмірі 50 000,01 грн. і більше (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або центральним офісом оператора;

г) за чеками учасника, придбаними через мережу Інтернет, з можливим виграшем до 54 999,99 грн.- розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через веб-сайт у мережі Інтернет, з можливим виграшем 55 000,00 і більше - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або центральним офісом оператора.

Учасник, при передачі на експертизу чеку учасника (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу (у разі виграшності чеку учасника) здійснюється не безпосередньо після пред'явлення учасником чеку учасника та не у його присутності) отримує квитанцію про прийом чеку учасника на експертизу (далі - квитанція), яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи чек учасника. Зразок квитанції додається до цих Умов (додаток 3). Учасник зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в цій квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу чек учасника.

4.14. Право на одержання виграшу в лотереї може вільно відчужуватись (продаватись, обмінюватись, даруватись, спадкуватись тощо) учасником лотереї в повній сумі або частково відповідно до діючих норм цивільного законодавства України.

Учасник має право обумовити виконання зобов'язань оператора по виплаті виграшу (на всю суму виграшу) в межах строків, встановлених цими Умовами для виплати відповідного виграшу, на користь третьої фізичної або юридичної особи.

При цьому учасник дає письмове розпорядження про перерахування суми виграшу третій особі з зазначенням її назви та банківських реквізитів рахунку. Про прийняття відповідного розпорядження учасника лотереї оператор видає довідку. Учасник не може відмінити надане оператору розпорядження про виконання зобов'язань оператора по виплаті виграшу на користь третьої особи.

4.15. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажання учасника, який за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набув право на отримання призу (виграшу), йому видається довідка про суму виграного ним призу (виграшу). У довідці зазначаються, зокрема, паспортні дані учасника - переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахованого податку та військового збору.